DEGERLI KOYLULERIMIZ YONETIM KURULUMUZUN ALDIGI KARAR GEREGI ENAZ IKI YIL VE UZERI UYE AIDAT BORCU OLAN UYELERIMIZIN EYLUL/2014 AYI SONUNA KADAR BOLGE TEMSILCILERINE PESIN VEYA TAKSITLER HALINDE ODEMELERI ODENMEDIGI TAKDIRDE HIZMETLERIMIZDEN FAYDALANAMAYACAKTIR.

YUKARIDA BELİRTİLEN DİLİMLERDEKİ AİDATINI ÖDEMEYEN VE ÖDEMEKTE İMTİNA EDEN ÜYELERİMİZ AŞAĞIDA BELİRTİLEN HİZMETLERİMİZDEN ANCAK MEVCUT ÜYE AİDATININ 10 KATINI ÖDEMEK KOŞULU İLE HİZMETTEN FAYDALANACAKTIR.(MADDİ DURUMU OLMAYAN ÖDEME GÜÇLÜĞÜ ÇEKEN ÜYELERİMİZİNDE YAZILI DİLEKÇEYLE YÖNETİM KURULUNA BAŞVURMASI VE YÖNETİM KURULUNUN DEĞERLENDİRMESİ SONUCU BAŞVURU SONUÇLANDIRILACAKTIR.)

1-DÜĞÜN DAVETİYELERİNİN KAŞELENMESİ MEVCUT ÜYE AİDATININ 10 KATI ÖDEMEK SURETİYLE YAPILACAKTIR.

2-CENAZE HARİÇ DİĞER SMSLERİ MEVCUT ÜYE AİDATININ 10 KATI ÖDEMEK SURETİYLE YAPILACAKTIR.

3-BEDELSİZ YAPILAN SOSYAL ETKİNLİKLERE KATILAYAMAYACAKTIR.

4-BURS VE YARDIMLARDAN ANCAK KOŞULLU ŞEKİLDE YARARLANACAKTIR. DİĞER ÜYELERİMİZ ÖNCELİKLİDİR.

5-DERNEK OLARAK YAPMIŞ OLDUĞUMUZ HİZMETLERİ KONUSUNDA BU ÜYELERİMİZİN ELEŞTİRİ VE TALEPLERİ DEĞERLENDİRMEYE ALINMAYACAKTIR.

SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI ANCAK ÜYELERİNİN YAPMIŞ OLDUĞU KATKILAR VE DESTEKLERLE AYAKTA DURURLAR KÖY DERNEĞİMİZİN BÖLGEDE SÖZ SAHİBİ VE ÖNDER OLMASI MADDİ VE MANEVİ GÜCÜ SAYESİNDE OLUR.

GÜNÜ GÜNÜNE ÖDEMESİNİ VE BAĞIŞLARINI ESİRGEMEYEN TÜM ÜYELERİMİZE YÖNETİM OLARAK SONSUZ ŞÜKRANLARIMIZI SUNARIZ, HERZAMAN ONLARA HİZMET ETMEYE HAZIRIZ.

